

2003年5月18日



H O M E N E W S

電話 23695106

傳真 23116897

網址 www.churchink.org

電郵 news@churchink.org.hk

特會信息

祭司的事奉

祭司的服事

我們要從祭司的體系，看神如何得著以色列民作祭司的事奉。祭司服事的目的，是將人帶到神面前，也將神帶到人中間。換句話說，是將人藉著耶穌基督帶到神面前，叫神心滿意足；也將神在基督耶穌裡服事到人的裡面，叫人滿足。我們的服事完全為著神和人，不是為著自己。服事的所有內容和憑藉是耶穌基督，離開耶穌基督，我們的服事是空的。

服事的先決條件

服事的先決條件是：必須照著耶和華所吩咐的，這是非常嚴肅的事。利未記八、九章講到祭司體系的承接，十章1-2節亞倫的兩個兒子剛服事，就死在耶和華面前。他們有祭司的身分，但獻上凡火；這火不是從祭壇來，乃用自己的火燒香，神就從寶座發出火來燒滅他們。凡火是指著人沒有聽神的吩咐，照著自己天然的想法和熱心去事奉。事奉是神抬舉我們，是榮耀的；事奉也是嚴肅的，我們必須照著神的話語。人沒有神吩咐，卻照著人間的遺傳、宗教的樣式或自己的意思服事，就會遭受神的審判。

祭司的主要服事，就是將耶和華的律法教訓以色列人（利十11）。求主叫我們尊重神的話，一點都不違背。祭司的服事是遵照耶和華所吩咐的，也要將耶和華所吩咐的教導別人；這是我們在教會中服事的先決條件，讓教會充滿、高舉神的話。

外院子的服事

我們要從帳幕的圖畫來看祭司的服事。帳幕分三部分：外面一層叫外院子，主要有祭壇和洗濯盆；然後

是聖所，主要有桌子、燈台和金香壇；最內面是至聖所，有約櫃、施恩座和兩個榮耀的基路伯。外院子、聖所、至聖所有各方面的器具和擺設，這些都是祭司的服事，每一方面都重要。祭司主要在這些地方，藉著這些器具服事神和人；所有器具都是預表基督，他是所有帳幕事物的實體。按著神的啟示，我們的服事是由裡面約櫃開始一直到外；但按人的經歷，是從外到內，服事首先接觸洗濯盆。祭司進會幕或就近壇前供職，必須先洗手洗腳、潔淨自己，免得死亡（出三十18-21）。我們每一次服事，首先不是工作，而是求主生命的活水洗滌自己。主耶穌以謙卑束腰，親自為我們洗腳；祭司的服事，首先是受耶穌基督的服事，也要用生命聖靈彼此洗腳，互相供應，彼此靈裡被點活。

經過洗濯盆，祭司來到銅祭壇，主要獻上五種祭物：燔祭、素祭、平安祭、贖罪祭、贖愆祭。希伯來書十章1-2節說舊約祭司的獻祭只是影兒，耶穌基督是這些祭物的實體（來十5-7、10）。今天我們服事神和人，也要獻上祭物，好叫神滿足、人飽足。祭物可以分為三類：燔祭和素祭；贖罪祭和贖愆祭；平安祭。按著人的經歷，首先需要贖罪祭和贖愆祭。我們按手在耶穌身上，所有的罪都歸在他身上，叫我們在神面前能夠坦然無懼，甚至我們的舊人都一同在耶穌基督身上被了結。耶穌只一次獻上自己，但我們需要天天聯於耶穌基督，讓他作我們的贖愆祭和贖罪祭。

再進一步，我們應該獻上燔祭和素祭，這是指基督的本身和生活完全滿足神；燔祭全燒在祭壇上，是馨香的祭物。贖罪祭和贖愆祭好像是補救，但對我們來說是必需的；令神最滿足和喜悅的是燔祭，

基督就是燔祭。讓我們在服事中多欣賞、享受基督，好叫我們與他聯結，服事神，將自己獻給神。平安祭是叫人與神有平安，使人與神和好。基督是真正的平安祭，叫神與人之間有平安；我們享受了平安，就要將這平安祭服事給所有人，介紹給所有未信的人。在聚會中應獻上許多祭物，來朝見神是不可空手的（出廿三15）；我們將祭物獻給神，也叫人得著供應。

聖所的服事

聖所有桌子、燈台和金香壇。祭司要將細麵烤成十二個餅，擺列兩行，放在桌子上，擺在耶和華面前。這餅是以色列人所獻的素祭，稱為陳設餅或神同在的餅，直譯是「面餅」。每逢安息日要換十二個新餅，換下來的舊餅要給亞倫和子孫在聖處吃。原來這餅就是在基督裡，將基督當作素祭，烤成十二個餅獻給神。神沒有吃，但神的面光不停照著，到一個地步十二個餅充滿了神的同在，最後留給祭司吃。他們吃了這些充滿神同在的餅，神就喜悅、滿足，好像自己吃了一樣，祭司也滿足。耶穌基督就是生命的餅，放在神面前，有復活的馨香，讓神滿足。他也被神充滿，能供應所有祭司。我們服事時要天天吃陳設餅，讓神的同在充滿我們，這樣才有力往前事奉。

吃了陳設餅得著供應，就來到燈台（利廿四1-4）。燈台是純金的，共有七盞燈，用清橄欖油點著。聖所漆黑一片，惟有燈台有光，祭司才可以在聖所服事。燈台代表主耶穌，他是世界的光（約八12），叫我們有亮光來服事；在服事中，必須有基督作我們生命的餅和生命的光。神的話就是生命的餅，基督本身就是神的話；在我們的靈裡接觸耶穌基督、神的話語時，就得生命的供應。這生命的供應進一步會成為生命的光，照亮我們，叫我們能夠服事，不在黑暗裡走。燈台上的燈要常常點著，不可熄滅；祭司每天起碼兩次（早晨和晚上）在耶和華面前經理、收拾這燈，因此裡面得飽足、有亮光。吃餅、點燈的祭司不單自己得飽足，還要將這餅分享給其他祭司，讓亮光照耀出去，叫這光照亮其他祭司。進一步說，教會是耶穌基督的見證，要將燈台的光照在黑暗的世代，將生命的道表明出來；不單自己有享受，更要將基督服事出去，叫別人也有飽足和亮光。

出埃及記三十章6-9節的壇是指金香壇，是聖所第三方面的擺設。它最接近至聖所，在施恩座之前、幔子之外。在這壇上只可獻香，從7-8節看到燈和香是有關係的：來到陳設餅得享受和供應，來到燈台點燈得光照，再來到香壇燒香—每早晨每晚上都要燒，像點燈一樣。香壇代表耶穌基督的代禱，香就是耶穌基督自己。耶穌基督是真正的大祭司、代求者，這香壇惟有獻上耶穌基督馨香的香，才能叫神滿足。香壇代

表禱告，香對神是很重要的，神要聞這香味。舊約題到祭司的服事，講論最多的是祭壇，其次是香壇，就是祭司的禱告。這禱告叫神滿足，並推動神在地上一切的工作。教會其中一個很重要的服事就是禱告，耶穌基督是代求者，讓我們來到香壇前與耶穌基督聯合，學習體會他的心腸，為眾聖徒祈求。禱告不是獻上別的香，不是為自己禱告，乃是為著神的需要、神的子民禱告。大祭司掛著胸牌，上面有十二顆寶石，刻著十二個支派的名字；還有兩塊肩牌，各刻著六個支派的名字。大祭司進到神面前代求，是帶著所有以色列人進去的，我們也該為神的百姓、萬人多禱告。推動神工作的原動力是在香壇，啟示錄中因有眾聖徒的祈禱，七印才被揭開（五章），七號才吹響（八章）。求主讓我們在這時代，站在城牆上作代禱的人。教會若有任何破口，求主得著祭司站在破口，為百姓代禱。

至聖所的服事

我們有了外院子兩方面的服事（洗濯盆、祭壇），以及聖所三方面（陳設餅、燈台、香壇）的服事，就很自然來到至聖所的服事。神在至聖所裡與人相會、對人說話（出廿五21-22），這是與神最親密的地方。至聖所裡有約櫃，代表耶穌基督是神的見證，基路伯代表耶穌基督是神的榮耀，施恩座代表基督作我們的挽回，上面有耶穌的血。施恩座和約櫃顯出神榮耀和聖潔的光景，在此神與人相會。新約祭司最深層的服事，是侍立在神面前瞻仰他，讓神的榮耀充滿、浸透，榮上加榮，如同從主的聖靈變成的，把我們變化、更新。神向我們顯現，我們常常對著他，就會像他；多聽神的話，我們的觀念就被更新、改變。舊約大祭司帶著血、憑著香，戰戰兢兢地一年一次來到施恩座前，才可以進至聖所與神相會。今天我們的地位實在很高很榮耀，主耶穌已為我們開了一條又新又活的路，從幔子經過，這幔子就是他的身體，所以希伯來書多次題到我們要「進前來」，進到至聖所瞻仰神的榮美。

今天我們不管在哪裡服事，動力的源頭是常常侍立在神面前，瞻仰他的面，聽他的聲音，享受他的同在，被他的榮光照耀。願我們的服事都夠得上神的需要，常常在外院子、聖所和至聖所服事，討神喜悅，侍立在神面前。當我們看見主的榮光，被主的榮耀充滿，得著主的啟示，就擔負著耶穌基督的見證，如同舊約的祭司可以抬約櫃。今日教會需要抬著約櫃見證耶穌基督，但首先我們必須與他親近、聯結，以至不能分開。因著裡面有這供應和動力，才有外邊一切的服事。願主恩待我們。

（在職特別聚會第二堂信息摘錄）

初為人母見證

痛苦中的喜樂

「婦人生產的時候就憂愁，因為他的時候到了；既生了孩子，就不再記念那苦楚，因為歡喜世上生了一個人。」(約十六 21)

五月十七日，我的孩子剛好四個月大。今天回頭一看，我的神的確在已過路上，用愛的神蹟多方眷顧：從懷孕、分娩到照顧初生嬰兒、重新上班，當中吃過不少苦頭，同時亦嘗到從父神來的眷顧與安慰。

生產之痛

一月十五日，我開始放為期十週的產假。翌日晚上，我向神禱告，祈求嬰兒早日出生（我的預產期為二月六日），這樣就有更多時間休養。神真的聽了我的禱告，凌晨一時許，我從睡夢中醒過來，發現有臨盆跡象，隨即喚醒丈夫送我入院。

產房裡，我躺在病床上，丈夫在旁邊不斷鼓勵我，為我禱告，我則面對人生中的重要時刻。起初幾小時痛楚還不算劇烈，只是時間一分一秒逝去，痛楚就不斷加增…早上十時半，痛楚到達頂峰，助產士準備就緒為我接生。當時我用盡全身氣力生產一後來聽丈夫說，他從未見過我的臉那麼通紅！十一時正，嬰兒順利出世；雖然早產，但也有六磅重。由於我個子矮小，醫生曾說我極有可能需要剖腹產子；感謝主，終於能夠順產。

產後之苦

經過十小時的煎熬，以為痛苦已成過去，誰知產後的苦楚，比生產的痛楚更難受！產後我無法正常如廁，需要插尿喉。無論是起床、轉身、坐下、行走…均叫我劇痛無比！此刻我的心靈極度軟弱，只好不斷流淚禱告，求主幫助。一天又一天，我始終無法正常如廁，結果共插了三次尿喉。每次插喉，都令我痛苦難當，不禁向主哭訴：「主阿！為甚麼會這樣呢？」主反問我：「你仍愛我嗎？」我說：「我愛你，但我很軟弱，求你幫助！」一月廿一日，終能正常如廁；解除喉管的一刻，全人如釋重負。我在醫院足足住了五天之久，每天都需要主的扶持。

抱著初生嬰兒歸家，以為噩夢已過去，誰知卻是另一場噩夢的開始。產後的我，身體極度虛弱，連自己也不能照顧自己，卻要照料初生的嬰兒，令我身心俱

疲。最要命的是，身上傷口經常劇痛，叫我坐立不安！經過醫生檢查，發現體內的縫線還未融化，導致痛楚仍在；吃過藥後，情況好轉，但五天後劇痛又來攻擊我！我再去看醫生，發現縫線竟然仍在體內。我已先後接受過四位醫生的診治，但他們均無法解釋為何縫線不被融解。正常情況，產後縫線都能自然地被身體融化、吸收。

轉成救恩

產後一個多月，體內的縫線終於融化了。這個多月來我一直活在肉身痛苦中，心靈也極度軟弱。主藉約書亞記一章 9 節向我說話：「…你當剛強壯膽！不要懼怕，也不要驚惶…耶和華你的神必與你同在。」我確實知道，我這個孩子絕非負累，乃是主的祝福，叫我更多經歷他的恩典、慈愛。

休養時間，我不能參加聚會，丈夫便成了我的屬靈扶持。我倆經常屈膝在神面前，仰望他的榮面；若非主的恩典托住我，真不知怎樣過每一天的生活。這段時間，我亦不斷接受弟兄姊妹的愛心服事。他們的慰問、關懷和代禱，帶給我無比安慰；禱告聚會中的代禱，是我的最大扶持；亦有姊妹不辭勞苦，下班前來看望。最終這些苦難，轉成我的救恩。

屬天之樂

產假過後，重回工作崗位，另一個更大的試煉迎面而來。上司對我說，由於機構財政緊絀，九月份開始我將會由全職員工轉為半職，薪金亦減為一半。若果情況沒有好轉，不排除會裁員。哦！為甚麼難處總不離開我？今天我的身體已完全康復，孩子也健康成長，奈何又要面對減薪裁員的壓力！

這消息叫我悶悶不樂，禱告交託後，又重新得著喜樂平安。主藉詩篇一〇二篇 17 節告訴我：「他垂聽窮人的禱告，並不藐視他們的祈求。」主必看顧我這貧窮人，叫我不致缺乏。雖然難處仍在，深信神必保守、引領我，正如先前他帶領我經過生產之痛和產後之苦。今天我仍然能夠在聚會中讚美神，在生活中關心肢體，享受屬天之樂，這原不是我，乃是基督的能力覆庇我，他的恩典夠我用的。無論日後再有何艱難，我只單單倚靠我的主。（蘭）

中七升學諮詢日

同心配搭 立恩滿溢

五月四日(主日)下午，教會在尖沙嘴聚會所為中七學生舉行了第二次升學諮詢日，為他們在第二輪大學選科上提供具體幫助。上次諮詢日(去年十一月)的對象主要是弟兄姊妹，重在給予他們屬靈的供應，讓他們面對前途的抉擇時認定主。這次諮詢日則以學生中心(主要是沙田)會員為對象，作為福音的預工，藉此邀請他們參加暑期福音活動。

當日出席者眾，共有96人，其中有46位中七學生，約有一半是弟兄姊妹邀請來的。當日先有弟兄領唱福音詩歌，然後有一位應屆中七姊妹，見證過去一年如何在艱難中經歷父恩手的眷顧。接著有弟兄講解選科事宜，最後是分組諮詢及討論，由大專聖徒充當諮詢人。是日天朗氣清，聚會安排流暢，30多位大專聖徒參與服事：招待、安排事務、帶組…眾人同心合意，喜樂地服事別人。會後不少中七學生表示，這次諮詢日甚有幫助。

最近主在學生工作上開了福音的門，特別藉著沙田的學生心得著了一批中七學生。為此，教會將舉行一連串活動以收納更多學生，請聖徒多擺上代禱，叫主將更多青少年加給教會。

暑期青年培訓

暑期青年培訓已經開始，主題是「無愧的工人」。全期分為九個課程，對象為會考、預科、大專及在職青年聖徒。求主得著教會中的青年人，成為無愧的工人。

月	日期	日	一	二	三	四	五	六
5	12-15		A 讀經追求(一)					
	19-22		A 讀經追求(一)					
	25-28		B 會考預科特會					
6	2-6		C 讀經追求(二)		C 讀經追求(二)			
	9-12		C 讀經追求(二)		D 活動			
	16-20		E 青年進深課程		E 青年進深課程			
	23-27		F 利未人的事奉		F 利未人的事奉			
	29-2		G 青年特會					
8	24-26		H 大專營					
9	1-4		I 讀經追求(三)					
	8-11		I 讀經追求(三)					

非典型肺炎驚魂

禱告的能力

我的父親雖已一把年紀，身體仍十分健康，甚少生病。四月下旬，父親突覺不適，兼有非典型肺炎的徵狀，包括咳嗽、發高燒…於是立即送他入急症室，並需留院觀察。經過初步檢查，醫務人員說父親並非感染非典型肺炎，我和家人都鬆了一口氣。然而，後來我們又接獲通知：他很大機會感染非典型肺炎！主阿！如何是好？父親是否真的受感染？我和姐姐為父親迫切禱告，求主保守他。四月廿四日，醫院證實父親並非感染非典型肺炎。感謝讚美主！

自父親入院後，我除了加緊清潔家居，更時刻為他代禱；姐姐亦經常與我一同禱告，彼此扶持。禱告中主賜下人所不能奪去的平安，叫我們有力量面對一切逆境、難處。期間不少弟兄姊妹致電慰問、關顧，讓我深感安慰。聖徒們亦在禱告聚會中為此事代禱，成為我的最大扶持。

感謝主聽禱告，叫我父親安然出院。當中實在經歷到主的恩典、禱告的能力和肢體的相愛，讓我們在此艱難時期，更多經歷主。(雅)

會考預科特會

日期：五月廿五至廿八日(主日至週三)

地點：烏溪沙青年新村

各區福音聚會

- 新蒲崗、筲箕灣、銅鑼灣、沙田、元朗聚會所
五月廿五日(主日)上午十一時

- 觀塘聚會所
六月十五日(主日)上午十一時

主日集合聚會

教會於六月一日恢復主日集合聚會，設有三堂聚會，請聖徒們準時赴會。

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)